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សម័យŶǓឡង ១៤ មិនា ២០០២ ទំព័រទី ១.
ដំេណាះ្រសាយ ១.

សម័យŶǓឡង ២៥ មីនា ២០០៨ ទំព័រទី ៤.
ដំេណាះ្រសាយ ៥.

សម័យŶǓឡង ២០ មីនា ២០០៩ ទំព័រទី ៨.
ដំេណាះ្រសាយ ៩.

សម័យŶǓឡង ២៥ មិនា ២០១០ ទំព័រទី ១២.
ដំេណាះ្រសាយ ១៣.

សម័យŶǓឡង ០៥ សីហា ២០១១ ទំព័រទី ១៦.
ដំេណាះ្រសាយ ១៧.

សម័យŶǓឡង ១៦ កុម្ភ: ២០១២ ទំព័រទី ២០.
ដំេណាះ្រសាយ ២១.

សម័យŶǓឡង ១១ មីនា ២០១៨ ទំព័រទី ២៤.
ដំេណាះ្រសាយ ២៥.

សម័យŶǓឡង ១៩ មករា ២០២០ ទំព័រទី ២៨.
ដំេណាះ្រសាយ ២៩.



វÂǽʲǓសាŶǓឡងអាហារូបករណ៍ថាñǓក់ឧត្តមសិកǓǼɧសារធារណ:រដ្ឋŶǓជានិមិត្តចិន េលខបន្ទប់:..........
សម័យŶǓឡង ១៤ មិនា ២០០២ េលខតុ:..............

មណŊល្របឡង: ...........
េលខសមាŃត់:..........

េលខសមាŃត់:..........
.............................................................................................

ĒǓក្ខជនមិនŲǓǑវĐ្វើសǽʲǓសមាäǓល់អ្វីមួយɧęើសន្លឹកŶǓឡងğើយ។សន្លឹកណាĬǓលមានសǽʲǓសមាäǓល់និងŲǓǑវបានពិន្ទ©សូនǓ¢។

ŶǓធានវÂǽʲǓសាŶǓធានវÂǽʲǓសា

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:.................
     ៃថ្ងែខឆាŏំកំេណើត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

១ េដាះ្រសាយសមីការ 3𝑥−2 + (3𝑥 − 10)5𝑥−2 = 𝑥 − 3 ។
២ ក គណនា lim

𝑥→+∞
⎛
⎝(1 − 1

22 ) (1 − 1
32 ) (1 − 1

42 ) ⋯ (1 − 1
22 )⎞

⎠ ។
ខ េគថា (𝑓 −1𝑜𝑔−1) (𝑥) = 3𝑥 + 5 ។ គណនា 𝑔𝑜𝑓 (−4) ។

៣ េគឲ្យ 𝐴 និង 𝐵 ជាពីចំណុចនិង េហើយ 𝐴𝐵 = 2 ។ រកសំណុំចំណុច 𝑀
ក្នុងករណីនិមួយៗខាងេ្រកាម÷

ក 𝑀𝐴2 + 𝑀𝐵2 = 8 ខ 𝑀𝐴2 − 𝑀𝐵2 = −8

៤ េគឲ្យអាំងេត្រកាល 𝐼𝑛 = ∫
1

0
(𝑥𝑛𝑒𝑥−2𝑥) 𝑑𝑥 ែដល (𝑛 ∈ ℕ∗) ។

ក សិកɏអេថរភាពៃន (𝐼𝑛) រួចទាញរកទំនាក់ទំនង់រវាង 𝐼𝑛 និង 𝐼𝑛+1 ។
ខ បងាŖញថា 0 ≤ 𝐼𝑛 ≤ 1

(𝑛 − 1)𝑒2 ចំេពាះ ∀𝑛 ≥ 2 រួចទាញរក lim
𝑛→∞

𝐼𝑛 ។

ដំȾះʈǓǓយដំȾះʈǓǓយ

១១១ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



២២២ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



៣៣៣ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



វÂǽʲǓសាŶǓឡងអាហារូបករណ៍ថាñǓក់ឧត្តមសិកǓǼɧសារធារណ:រដ្ឋŶǓជានិមិត្តចិន េលខបន្ទប់:..........
សម័យŶǓឡង ២៥ មីនា ២០០៨ េលខតុ:..............

មណŊល្របឡង: ...........
េលខសមាŃត់:..........

េលខសមាŃត់:..........
.............................................................................................

ĒǓក្ខជនមិនŲǓǑវĐ្វើសǽʲǓសមាäǓល់អ្វីមួយɧęើសន្លឹកŶǓឡងğើយ។សន្លឹកណាĬǓលមានសǽʲǓសមាäǓល់និងŲǓǑវបានពិន្ទ©សូនǓ¢។

ŶǓធានវÂǽʲǓសាŶǓធានវÂǽʲǓសា

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:.................
     ៃថ្ងែខឆាŏំកំេណើត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

១ ក បងាŖញថាអនុគមន៍ 𝑓(𝑥) = sin6 𝑥 + cos6 𝑥 + 2 sin3 𝑥𝑥 cos2 𝑥 មិន
អា្រស័យ និង 𝑥 ។

ខ រកលទ្ធផលេនះេឡើយវិញេដាយចាត់ទុកថា 𝑓 ជាអនុគមន៍អេថរ 𝑥 ។

២ 𝑓 ជាអនុគមនក៍ំណតេ់លើ [0, +∞[ េដាយ
{

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 1
𝑥2 𝑒− 1

𝑥 , (𝑥 > 0)
𝑓(0) = 0

។

ក គណនា lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) − 𝑓(0)
𝑥 ។ េតើេគអាចថាចំេពាះអនុគមន៍ 𝑓? ចំេពាះ

ែខ្សរេកាង (𝐶)តាង 𝑓 ។
ខ បងាŖញថាចំេពាះ ∀𝑥 ∈ [0, +∞[ េគបាន 𝑓 ′(𝑥) = 1 − 𝑥

𝑥4 𝑒− 1
𝑥

៣ ក 𝑓 ជាអនុគមន៍កំណត់េលើ [0, +∞[ េដាយ {
𝑓(𝑥) = −𝑥 ln 𝑥, (𝑥 > 0)
𝑓(0) = 0

។
a. គណាលីមីតៃនអនុគមន៍ 𝑓(𝑥)កាលណនា 𝑥 → 0+, 𝑥 → +∞ ។
b. េតើ 𝑓 មានេដរីេវ្រតង់ 𝑥 = 0 ែដរីេទ ?
c. គណនា𝑓 ′(𝑥) ចំេពាះ𝑥 > 0។សិកɏសɐ្ញៃន𝑓 ′(𝑥) រួចគូសតារាង
អេថរផាពៃន 𝑓 ។

d. គូសែខ្សរេកាង (𝐶) តាងឲ 𝑓 ក្នុងត្រមុយអរតូណរេម ⎛
⎝, 𝑂𝑖⃗, ⃖⃗𝑗, ⃖⃗𝑘⎞

⎠ ។
សិកɏទីតាំងៃន (𝐶) េធៀប និង បនាōត់ (𝐷) ∶ 𝑦 = 𝑥 ។

ខ 𝑔 ជាអនុគមន៍កំណត់េលើ ℝ េដាយ {
𝑔(𝑥) = −𝑥 ln 𝑥, (𝑥 ≠ 0)
𝑔(0) = 0 ។

េដាយេ្របើលទ្ធផលសំណɕខាងេលើគូសែខ្សរេកាង Σតាងេអាយ 𝑔 ។
៤៤៤ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



៤ គណនាអាំងេត្រកលខាងេ្រកាម÷

ក ∫
⎛
⎝3𝑥(2𝑥2 − 1)

3
2 ⎞
⎠ 𝑑𝑥

ខ ∫
⎛
⎝√𝑥 ln 6⎞

⎠ 𝑑𝑥

គ ∫
⎛
⎝

1
𝑥2 − 25

⎞
⎠ 𝑑𝑥

ដំȾះʈǓǓយដំȾះʈǓǓយ

៥៥៥ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



៦៦៦ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



៧៧៧ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



វÂǽʲǓសាŶǓឡងអាហារូបករណ៍ថាñǓក់ឧត្តមសិកǓǼɧសារធារណ:រដ្ឋŶǓជានិមិត្តចិន េលខបន្ទប់:..........
សម័យŶǓឡង ២០ មីនា ២០០៩ េលខតុ:..............

មណŊល្របឡង: ...........
េលខសមាŃត់:..........

េលខសមាŃត់:..........
.............................................................................................

ĒǓក្ខជនមិនŲǓǑវĐ្វើសǽʲǓសមាäǓល់អ្វីមួយɧęើសន្លឹកŶǓឡងğើយ។សន្លឹកណាĬǓលមានសǽʲǓសមាäǓល់និងŲǓǑវបានពិន្ទ©សូនǓ¢។

ŶǓធានវÂǽʲǓសាŶǓធានវÂǽʲǓសា

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:.................
     ៃថ្ងែខឆាŏំកំេណើត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

១ គណនាលីមីតខាងេ្រកាម ÷

ក lim
𝑥→0

⎛
⎜
⎝

4√1 + 3𝑥 − 3√1 − 2𝑥2

𝑥2 + 3𝑥
⎞
⎟
⎠

ខ lim
𝑥→ 𝜋

12

⎛
⎝

tan 3𝑥 − 1
2 sin 2𝑥 − 1

⎞
⎠

២ េគឲអនុគមន៍ 𝑓 កំណត់េលើចេនាŔះ ]0, +∞[ កំណត់េដាយ
𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 3𝑥 − 𝑥 ln 𝑥 ។
ក ចូរកំណត់លីមីត្រតង់ចុងែដនកំណេតើ ។
ខ សិកɏអេថរភាពៃនអនុគមន៍ 𝑓 ។
គ សង់្រកាប (𝐶)តាងអនុគុមន៍ 𝑓 ។( េដាយ ln 2 = .7) ។

៣ េគឲសមីការឌីែផរ៉ង់ែស្យល 𝑦″ + 𝑦 = sin 𝑥, (𝐸)  ។
ក កំណតត់ៃម្ល𝐴េដើម្បឲីអនុគមនℎ៍(𝑥) = 𝐴 cos 𝑥ជាចេម្លើយៃនសមីការ(𝐸)។
ខ 𝑔 ជាអនគុមនច៍េម្លើទូេទៅរបសស់មីការ 𝑦″ + 𝑦 = � បងាŖញថា 𝑓 = ℎ + 𝑔
ជាចេម្លើយទូេទៅ របស់សមីការ (𝐸) ។

គ េដាះ្រសាយសមីការ 𝑦″ + 𝑦 = 0 រួចទាញ់រកអនុគមន៍ទូេទៅ 𝑓 ជាចេម្លើយ
ៃនសមីការ (𝐸) ។

ឃ កំណតច់េម្លើយ𝑓 ែដលកាតត់ាមចំណុច𝑀(0, 3) េហើយមានេមគុណ្របាប់ទិស
េស្មើរនិង 2 ។

៤ េគឲសមីការបា៉រា៉បូល 𝑦2 = 8𝑥 ។
ក កំណត់កូអរេដាេនៃនកំណុំ និង សមីការបនាōត់្របាបទិសរបស់បា៉រា៉បូល ។
ខ សរេសរសមីការបនាōត់ប៉ះ និង  ែខ្សរេកាងេហើយ្រសបនិង បនាōត់ ែដលមាន
សមីការ 2𝑦 + 2𝑥 − 3 = 0 ។

៨៨៨ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



ដំȾះʈǓǓយដំȾះʈǓǓយ

៩៩៩ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



១០១០១០ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



១១១១១១ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



វÂǽʲǓសាŶǓឡងអាហារូបករណ៍ថាñǓក់ឧត្តមសិកǓǼɧសារធារណ:រដ្ឋŶǓជានិមិត្តចិន េលខបន្ទប់:..........
សម័យŶǓឡង ២៥ មិនា ២០១០ េលខតុ:..............

មណŊល្របឡង: ...........
េលខសមាŃត់:..........

េលខសមាŃត់:..........
.............................................................................................

ĒǓក្ខជនមិនŲǓǑវĐ្វើសǽʲǓសមាäǓល់អ្វីមួយɧęើសន្លឹកŶǓឡងğើយ។សន្លឹកណាĬǓលមានសǽʲǓសមាäǓល់និងŲǓǑវបានពិន្ទ©សូនǓ¢។

ŶǓធានវÂǽʲǓសាŶǓធានវÂǽʲǓសា

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:.................
     ៃថ្ងែខឆាŏំកំេណើត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

១ ក េដាះ្រសាយសីការក្នុងសំណុំចំនួនកុំផ្លិច 𝑧3 − 3𝑧2 + 3𝑧 + 7 = 0 ។

ខ េគឲចំនួនកុំផ្លិច𝑤 = 𝑧 − 2 + 𝑖
𝑧 + 2𝑖 ែដល 𝑧 ≠ 2𝑖 ។ យក𝑀(𝑥, 𝑦)តាង

ឲចំនួនកុំផ្លិច 𝑧 េនៅក្នុងប្លង ។ រកសំណុំចំណុច 𝑀 ក្នុងប្លង់េដើម្បីឲ 𝑤 ជា
ចំនួនពិត

២ ក េដាះ្រសាយសមីការ 𝑦″ + 2𝑦′ + 4𝑦 = 0, (𝐸′) ។
ខ េគេអាយសមកីាឌែីផរ៉ងែ់ស្យល 𝑦″ + 2𝑦′ + 4𝑦 = −2 cos 2𝑥, (𝐸′) ។
កំណត់ចំនួនពិត 𝑎 និង 𝑏 េដើម្បីេអាយអនុគមន៍ 𝑔 កំណត់េលើℝ េដាយតាង
𝑔(𝑥) = 𝑎 cos 2𝑥 + 𝑏 sin 2𝑥ជាចេម្លើយមួយៃនសមីការ (𝐸) ។

គ េបើ 𝑓 ជាចេម្លើយ (𝐸′) បងាŖញថា ℎ = 𝑓 + 𝑔 ជាចេម្លើយៃនសមីការ (𝐸)
។

ឃ កំណត់សមីការ ℎ េដាយ ℎ(0) = 0, ℎ′(0) = 0 ។
៣ គណនាលីមីតខាងេ្រកាម÷
ក lim

𝑥→0
⎛
⎝

1 − cos 𝑥 ⋅ cos 2𝑥 ⋅ cos 3𝑥 ⋯ cos 𝑛𝑥
𝑥2

⎞
⎠

ខ lim
𝑥→1

⎛
⎜
⎝

𝑚𝑥𝑚+1 − (𝑚 + 1)𝑥𝑚 − 1
𝑥𝑛+1𝑥𝑛 − 𝑥 + 1

⎞
⎟
⎠
( 𝑚, 𝑛) ∈ ℕ

៤ ្របȠបាបៃនផលិតផលខូចមួយក្នុងែខ្សចងាŕក់ផលិតកម្មមួយគឺ 0.5ការ្រតȡតពិនិត្យ
ៃនការផលិតផលមួយបានេអាយដឹងថា េបើផលិតផលេនាះល្អ ្របȠបាបែដលេគ
ទទួលយកវាគឺ 0.96 េបើផលិតផលេនាះមិនល្អ ្របȠបាបែដលេគមិនទទួលយកវា
គឺ 0.98 ។ េគេ្រជើសេរីសយកផលិតផលមួយេដាយៃចដន្យ រួច្រតȡតពិនិត្យវា ។
រក្របȠបាប

១២១២១២ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



ក េដើម្បីេអាយមានកំហុសក្នុងការ្រតȡតពិនិត្យ ។
ខ េដើម្បីឲផលិតផលែដលេគទទួយកគឺផលិតផលខួច ។
ដំȾះʈǓǓយដំȾះʈǓǓយ

១៣១៣១៣ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



១៤១៤១៤ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



១៥១៥១៥ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



វÂǽʲǓសាŶǓឡងអាហារូបករណ៍ថាñǓក់ឧត្តមសិកǓǼɧសារធារណ:រដ្ឋŶǓជានិមិត្តចិន េលខបន្ទប់:..........
សម័យŶǓឡង ០៥ សីហា ២០១១ េលខតុ:..............

មណŊល្របឡង: ...........
េលខសមាŃត់:..........

េលខសមាŃត់:..........
.............................................................................................

ĒǓក្ខជនមិនŲǓǑវĐ្វើសǽʲǓសមាäǓល់អ្វីមួយɧęើសន្លឹកŶǓឡងğើយ។សន្លឹកណាĬǓលមានសǽʲǓសមាäǓល់និងŲǓǑវបានពិន្ទ©សូនǓ¢។

ŶǓធានវÂǽʲǓសាŶǓធានវÂǽʲǓសា

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:.................
     ៃថ្ងែខឆាŏំកំេណើត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

១ ក គណនាលីមីតខាងេ្រកាម÷

a. lim
𝑛→+∞

⎛
⎜
⎝

𝑛 + (−1)𝑛

2𝑛
⎞
⎟
⎠

b. lim
𝑛→+∞

⎛
⎝

1
𝑛 × sin

𝑛𝜋
12

⎞
⎠

ខ គណនាផលបូកខាងេ្រកាម÷

a. 𝑆 =
∞

∑
𝑛=1

⎛
⎝

3
2𝑛 − 2

3𝑛
⎞
⎠

b. 𝑆𝑛 =
𝑛

∑
𝑟=1

⎛
⎜
⎝

𝑟
(𝑟 + 1)(𝑟 + 2)(𝑟 + 3)

⎞
⎟
⎠

២ េគឲអនុគមន៍ 𝑓(𝑥) = 3𝑥 − 9
𝑥2 − 𝑥 − 2

ក កំណត់សមីការអាសុីមតូតែខ្សរេកាងៃនអនុកមន៍ ។
ខ រក 𝑓 ′(𝑥) និង កំណត់ទីតាងចំណុចបរមាេធៀបៃនអនុគមន៍ ។
គ សង់្រកាបៃនអនុគមន៍ ។

៣ គណនា្របែវងធ្នៃូន្រកាបតាងអនុគមន៍ 𝑦 = 𝑓(𝑥) = 2𝑥
3 √𝑥+2 េនៅចេនាŔះ

បនាōត់ 𝑥 = 0 និង 𝑥 = 1 ។
៤ ្រគាប់ឡុកឡាក់ល្អេស្មើសាច់មួយ្រតȠវបានេគេបាះចំនួន 6 ដងែដលការេបាះមួយ

េលើកមួយេលើកគឺេធ្វើេឡើងេដាយឯករាជ្យ ។
ក រក្របȠបាបែដលេបាះេលើកទីមួយបានេលខគូរ ។
ខ តាង𝑋 ជាចំនួនដងែដលេគេបាះបានេលខគូ ។ ចូររកបំែណងែចក្របȠបាបៃន

𝑋 ។
គ គណនា្របȠបាបែដលេគេបាះបានេលខគូពីរដង ។

១៦១៦១៦ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



ដំȾះʈǓǓយដំȾះʈǓǓយ

១៧១៧១៧ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



១៨១៨១៨ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



១៩១៩១៩ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



វÂǽʲǓសាŶǓឡងអាហារូបករណ៍ថាñǓក់ឧត្តមសិកǓǼɧសារធារណ:រដ្ឋŶǓជានិមិត្តចិន េលខបន្ទប់:..........
សម័យŶǓឡង ១៦ កុម្ភ: ២០១២ េលខតុ:..............

មណŊល្របឡង: ...........
េលខសមាŃត់:..........

េលខសមាŃត់:..........
.............................................................................................

ĒǓក្ខជនមិនŲǓǑវĐ្វើសǽʲǓសមាäǓល់អ្វីមួយɧęើសន្លឹកŶǓឡងğើយ។សន្លឹកណាĬǓលមានសǽʲǓសមាäǓល់និងŲǓǑវបានពិន្ទ©សូនǓ¢។

ŶǓធានវÂǽʲǓសាŶǓធានវÂǽʲǓសា

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:.................
     ៃថ្ងែខឆាŏំកំេណើត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

១ គណនាលីមីតខាងេ្រកាម÷

ក lim
𝑥→𝜋

6

⎛
⎜
⎝

2 sin2 𝑥 − 3 sin 𝑥 + 2
4 sin2 𝑥 − 1

⎞
⎟
⎠

ខ lim
𝑥→±∞

⎛
⎝
√𝑥2 − 3𝑥 + 1 − √𝑥62 + 5𝑥 − 2⎞

⎠
គ lim

𝑥→+∞
[𝑥 ⟮ln(𝑥 + 2) − ln 𝑥⟯]

២ ក េគឲ 𝑦 = 3𝑥2 + 3𝑥 + 3
3𝑥3 − 3𝑥 + 2

។

a. សរេសរ 𝑦 ជាទ្រមង់ 𝑦 = 𝐴
(𝑥 − 1)2 + 𝐵

𝑥 − 1 + 𝐶
𝑥 + 2 ែដល

𝐴, 𝐵, 𝐶 ជាចំនួនអេថរែដល្រតȠកំណត់ ។
b. រកសំណុំ្រពីេមទីៃន 𝑦 ។

ខ បងាŖញថាអនុគមន៍ 𝑓(𝑥) = 𝑎 sin 𝑥 + 𝑏 cos 𝑥
𝑐 sin 𝑥 + 𝑑 cos 𝑥 មាន្រពីេមទីវែដលមាន

រាង 𝐹 (𝑥) = 𝐴𝑥 + 𝐵 ln [𝑐 sin 𝑥 + 𝑑 cos 𝑥] + 𝐾 ែដល 𝐴, 𝐵 ជា
ចំនួនេថរៃនអនុគមន៍ 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 ។

៣ េគឲសមីការឌីែផរ៉ង់ែស្យល (𝐸) ∶ 9𝑦″ + 𝑦′ = 0
ក រកចេម្លើយទូេទៅៃនសមីការ (𝐸) ។
ខ កំណត់រកអនុគមន៍ 𝑓(𝑥) ែដលជាចេម្លើយពិេសសៃន (𝐸) េដាយដឹងថា

𝑓(0) = 3, 𝑓 ′(0) = √3 ។
គ រកតៃម្ល𝐴, 𝐵 េដាយដឹងថា 𝑓(𝑥) = 𝐴 cos (

𝑥
3 + 𝐵) ។

២០២០២០ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



៤ េគមានថងព់េីផ្សងគាŏ 𝐼, 𝐼𝐼 ។ថង់ 𝐼 មានប៊ូលពណ៌ស 7 និង ប៊ូលពណ៌្រកហម
3 ។ ថង់ 𝐼𝐼 មានប៊ូលពណ៌ស 2 និងប៊ូលពណ៌្រកហម 4 ។ េគទាញយកប៊ូល
មួយេដាយៃចដន្យ ។ គណនា្របȠបាបេដើម្បឲីបានប៊ូលេចញពថីង 𝐼 មានពណ៌ស
។

ដំȾះʈǓǓយដំȾះʈǓǓយ

២១២១២១ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



២២២២២២ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



២៣២៣២៣ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



វÂǽʲǓសាŶǓឡងអាហារូបករណ៍ថាñǓក់ឧត្តមសិកǓǼɧសារធារណ:រដ្ឋŶǓជានិមិត្តចិន េលខបន្ទប់:..........
សម័យŶǓឡង ១១ មីនា ២០១៨ េលខតុ:..............

មណŊល្របឡង: ...........
េលខសមាŃត់:..........

េលខសមាŃត់:..........
.............................................................................................

ĒǓក្ខជនមិនŲǓǑវĐ្វើសǽʲǓសមាäǓល់អ្វីមួយɧęើសន្លឹកŶǓឡងğើយ។សន្លឹកណាĬǓលមានសǽʲǓសមាäǓល់និងŲǓǑវបានពិន្ទ©សូនǓ¢។

ŶǓធានវÂǽʲǓសាŶǓធានវÂǽʲǓសា

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:.................
     ៃថ្ងែខឆាŏំកំេណើត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

១ ក ចំេពាះអុីែពរបូល (𝐸) ∶ 𝑥2

𝑎2 − 𝑦2

𝑏2 = 1 ចូរបងាŖញថាសមីការ
𝑥1𝑥
𝑎2 −𝑦1𝑦

𝑏2 = 1ជាសមកីារបនាōត់ប៉ះអុីែពរបូល (𝐸) ្រតងច់ំណុច𝑃 (𝑥1, 𝑦1)
។

ខ ចូរសងអ់ុីែពរបូល (𝐸′) ∶ 𝑥2

4 −𝑦2 = 1 រួចរកសមីការបនាōត់ប៉ះអុីែពរបូល
(𝐸′) ែដលកាត់តាមចំណុច𝐴(1, 1) និងអ័ក្សអាប់សុីស (𝑥′𝑥) ។

២ មាńស់ហាងលក់េសៀវេភៅមាŏក់ គាត់ែតងែតពិនិត្យេមើលេសៀវេភៅចំនួន ៥ កɍល
ក្នុងចំេណាមេសៀវេភៅមួយេកសែដលមានេសៀវេភៅចំនួន ២៥ កɍល េដើម្បពីិនិត្យ
េសៀវេភៅែដលបានបាតសន្លឹក ។ េបើគាត់រកេឃើញថាមានេសៀវេភៅយា៉ងេហាច
ណាសច់ំនួន ២ កɍលមានបាតស់ន្លឹក គាតន់ិងបញ្ចូលេកសេសៀវេភៅ្រតឡប់េទៅ
មាńសេ់ដើមវិញ ។ េបើសិនជាមានេសៀវេភៅចំនួន ៥ កɍលមានបាតស់ន្លឹកក្នុងមួយ
េកស។ ចូររក្របȠបាបែដលគាត់និងបញ្ចូលេសៀវេភៅ្រតឡបេទៅមាńស់េដើមវិញ ។

៣ េគមានសមីការឌីែផរ៉ង់ែស្យល (𝐸) ∶ 𝑦″ + 6𝑦′ + 13𝑦 = 0 ។
ក េដាះ្រសាយសមីការ (𝐸) ។
ខ រកចេម្លើយៃន (𝐸) េបើេគដឹងថា 𝑦(0) = −1

2, 𝑦′(0) = 2
3 ។

៤ េគមានអនុគមន៍ 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 + 𝑚𝑥 − 1
−3𝑚𝑥 + 3 , 𝑚 ∈ ℝ ។

ក ្រសាយបɐņកថ់ា្រកាប (𝐶𝑚) ៃនអនុគមន៍ 𝑓 កាត់តាមចំណុច និង ជាមួយជា
និង្រគប់𝑚 ែដល្រតȠវកំណត់កូអរេដាេនរបស់វា ។

ខ សិកɏអេថរភាព និង សង់្រកាប (𝐶1) ៃន 𝑓 ចំេពាះ 𝑚 = 1 ។
២៤២៤២៤ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦
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វÂǽʲǓសាŶǓឡងអាហារូបករណ៍ថាñǓក់ឧត្តមសិកǓǼɧសារធារណ:រដ្ឋŶǓជានិមិត្តចិន េលខបន្ទប់:..........
សម័យŶǓឡង ១៩ មករា ២០២០ េលខតុ:..............

មណŊល្របឡង: ...........
េលខសមាŃត់:..........

េលខសមាŃត់:..........
.............................................................................................

ĒǓក្ខជនមិនŲǓǑវĐ្វើសǽʲǓសមាäǓល់អ្វីមួយɧęើសន្លឹកŶǓឡងğើយ។សន្លឹកណាĬǓលមានសǽʲǓសមាäǓល់និងŲǓǑវបានពិន្ទ©សូនǓ¢។

ŶǓធានវÂǽʲǓសាŶǓធានវÂǽʲǓសា

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:.................
     ៃថ្ងែខឆាŏំកំេណើត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

១ េគឲ្យចំនួនកុំផ្លិច (𝐸) ∶ 1 − 𝑖
2 𝑧2 − √3𝑧 + 1 + 𝑖 = 𝑖 ។

ក កំណត់ឌី្រសីមីណង់Δ ៃន (𝐸) ។

ខ េគឲ្យ 𝑧𝐴 = −𝑏 + √Δ
2𝑎 ែដល 𝑎 = 1 − 𝑖

2 និង 𝑏 = −√3ជាឬសៃន
សមីការ (𝐸) ។ សរេសរ 𝑧𝐴 ជាទ្រមង់េពជគណិត ។

គ គណនាម៉ូឌុល និង អាគុយម៉ង់ៃនចំនួនកុំផ្លិច 𝑧𝐴 ។

ឃ ទាញរកតៃម្ល្របាកដៃន cos
5𝜋
12 និង sin

5𝜋
12 ។

២ ក េគឲ្យអុីែពរបូល (𝐻) ∶ 9(𝑦 − 2)2 − 4(𝑥 + 2)2 = 36 ។ រកកូអរេន
ផ្ចិត កំពូល ចុងអ័ក្សឆាŔស់ និង អុីចសង់្រទីសុីេត ។

ខ េគឲ្យបា៉រា៉បូល (𝑃 ) ែដលមានកំពូល (1, 2) និង កំណុំ (−1, 2) ។

a. សរេសរមីការទូេទៅៃនសមីការ (𝑃 ) ។
b. រកសមីការបនាōត់្របាប់ទិស (Δ) ។ រកកូអរេដាេនចំណុច 𝐼 ្របសព្វរវាង
បា៉រា៉បូលជាមួយអ័ក្សអាប់សុីស ។ 

c. រកសមីការបនាōត់ប៉ះ (𝑇 ) ែដលប៉បា៉រា៉បូល្រតង់ចំណុច 𝐼 ។ សង់បនាōត់
(Δ), (𝑇 ), (𝑃 ) ក្នុងត្រមុយែតមួយ ។

៣ ក គណនាអាំងេត្រកាលខាងេ្រកាម÷

a. 𝐼 = ∫
⎛
⎝cos3 𝑥 sin5 𝑥⎞

⎠ 𝑑𝑥

២៨២៨២៨ɪĔǓŮǓពុទ្ធិពងǓ¦



b. 𝐽 = ∫
1

0
⎛
⎝

2𝑥 − 3
𝑥2 − 3𝑥 + 1

⎞
⎠ 𝑑𝑥

c. 𝐾 = ∫
⎛
⎝(𝑥 − 1)𝑒−𝑥⎞

⎠ 𝑑𝑥

ខ េគឲ្យអនុគមន៍ 𝑓(𝑥) = 3𝑥 − 1
𝑥2(𝑥 − 1)

កំណតច់ំេពាះ្រគប់ 𝑥 ≠ {0, 1} ។

a. េបើ 𝑓(𝑥) = 𝑎
𝑥 + 𝑏

𝑥2 + 𝑐
𝑥 − 1 ។ កំណត់ចំនួនពិត 𝑎, 𝑏, 𝑐 ។

b. គណនាអាំងេត្រកាល𝐾 = ∫
3

2
𝑓(𝑥)𝑑𝑥 ។

៤ ក្នុងថងម់ួយមានឃ្លី ១០ ចុះពេីលខ ១ ដលេ់លខ ១០ ។ េគចាបយ់កឃ្លពីីរ្រពមគាŏ
េដាយៃចដន្យេចញពីថង់ ។ គណនា្របȠបាបែដលចាប់បាន ÷
ក ផលដកេលខេនៅឃ្លីខាងេលើទាំងពីរេស្មើនិង ៤។
ខ រក្របȠបាបែដលចាប់បានតាមលក្ខខណŊ ក េហើយផលគុណៃនេលខទាំងពីរេនាះ
ជាផលគុណៃន ២ ។

ដំȾះʈǓǓយដំȾះʈǓǓយ
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